Zakon zachovani tfepe/né energie

V izolované soustavé plati:

Pri tepelné vymeéné teplo prijaté télesem
o nizsi teploté (t;) je rovno teplu, které
odevzdd téleso o vyssi teploté (t2)
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Priklady na Zdkon zachovdni tepelné
energie - KALORIMETRICKA ROVNICE

Sbirka 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552
Uéebnice 24/7 a dalsi



. 646) m=120 kg m2=350 kg
=418 kI /kg°C c2=4,18 kT/kg.°C_.

T1—18 °C 1'2280 ~C
=756

mz.C1.(t-t1)=mz.co.(t2-1)
120.4 18.(+-18) = 350.4.18.(80-1)
1201 - 2160 = 28000 - 350t
120t + 3501 = 28000 + 2160
470t = 30160
2 64°C




